



首页

怀旧版 | 移动版 | 课外锻炼 | 体质测试 | 北京大学 | 网络服务 | 个人设置 | English



新闻资讯。 部门概况。 教育教学

头条新闻教育教学体育科研校园体育训练竞赛党政工会通知公告师资队伍主任致辞组织结构校长题词体育课程研究生培养

体育科研

人文体育研究基地妇女儿童体育研究中心体育与健康研究中心武术研究中心体育科学研究所中国民族体育文化传承研究中心拓展与户外研究中心

校园体育 训练竞赛 智慧场馆

招生办法高水平队 场馆介绍全景视图

下载专区

教育教学体育教研校园体育训练竞赛党政工会招生就业合作交流场馆后勤

头条新闻 教育教学 体育科研 校园体育 训练竞赛 党政工会 通知公告

专题新闻

·青春不想走-2015我的毕业季

新闻排行

- 1 2019-2020第一学期课外锻炼通知
- 2 北京大学2018年中学生高水平运动员
- 3 App课外锻炼PKURunner 平台使用指
- 4 App课外锻炼悦跑圈使用说明 (2018
- 5 北京大学2019年中学生高水平运动员
- 6 北京大学2019年中学生高水平运动员
- 7 北大男篮再创佳绩 夺得学运会男篮
- 8 App课外锻炼 PB平台使用指南 (2018
- 9 悦跑圈app使用方法 (北京大学)
- 10 课外锻炼 APP 使用说明

建侬中德足球论坛举行 揭秘德国足球幕后科技力量

由北京大学体育部、山东体育学院、北京建侬公司发起,联合世界体育科学著名学府科隆体育大学、中央电视台体育频道、北京大学体育研究所、新浪网等联合举办的建侬中德足球论坛将于2010年10月28日至29日在北京举行。

论坛以"足球科学·文化·青少年"为主题,特邀德国科隆体育大学知名专家学者来华,就德国足球发展的背景和有效管理体系、德国足球新风格的成因与选择等进行深入讲解,揭秘德国足球在世界顶级赛事、高端激烈竞争中制胜之道背后的支撑力量。

此次来华的教授包括德国科隆体育大学校长托卡斯基、德国国家足球队信息分析科隆团队主持布施曼教授以及霍 芬海姆足球俱乐部科学顾问麦美尔特教授,作为德国足球学术领域的领军人物,这三位专家学者在各自的领域中有着 不小的影响力。



本次中德论坛,布施曼教授将首次来华现身说法,透析纸条背后所蕴含的科技力量,揭秘德国足球的科技辅助和团队的幕后支持。而麦美尔特教授则是德国足球的"超级球探",他提出的"发现天才"理念在德国青少年培养体系中发挥了重要作用。麦美尔特教授将从德国带来其首创的"球运动学派"理论及方法,详尽地介绍现代德国快乐体育的教学理论和方法,讲述如何在足球训练与体育学习中提高兴趣的试验报告与结果。

论坛期间,这三位专家学者将分别以"足球背景与战略思维"、"青少年足球"、"科学训练与比赛"、"足球前沿研究"为主要内容做四个主题报告。此外,建侬中德足球论坛还特别邀请了中国足协副主席薛立、于洪臣,著名足球评论张路,中国青年报高级记者毕熙东以及央视著名主持人张斌作为嘉宾亲临现场,与德国专家进行互动对话。

本次论坛将架起中德足球国际交流与合作的桥梁,形成每年定期举办的机制,在足球的各个领域保持与世界足球强国德国的沟通和联系,使之成为高水准的国际足球学术交流大会和合作平台。

发布时间: 2010年10月30日 00:00 分享到: 相关文章

读取内容中,请等待...